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5

a) Stăncuța cea fudulă
b) să pună un rege peste păsări
c) Nu poți reuși ceva cu pene împrumutate.

păsări – 2 silabe
fudulă – 3 silabe
colorate – 4 silabe

a) hotărâre – decizie
    a spune – a zice
    conducător – șef
b) toate – niciunele
     căzut – ridicat
     frumusețe – urâțenie

peș – te
me – re
pe – re
do – vleac
râ – mă
stro – pi – toa – re 

a) Stăncuța este fudulă.
b) Ea împrumută penele altor păsări.
c) Celelalte păsări sunt înfuriate.





2

a) 

b) 

c) 



Evaluare inițială
Test 2

cl
as
a 2Comunicare

în limba
română

CLR CLS. 2 TEST 2 Editura

1  În parc a izbucnit un incendiu.
 Animalele priveau nepu�ncioase dezastrul.
 Papagalul a început să care în cioc picături de apă.
 Tigrul s-a enervat pe iniția�va păsării colibri.
 Celelalte animale au luat exemplu și au început să care apă.
 Colibri a reușit să s�ngă focul.

A
F

F

F
F

A

2            - Colibri, nu crezi că e fără rost osteneala ta? Cu 
niște picături de apă vrei să s�ngi un foc așa de mare?

3 imens - uriaș
frică - teamă
osteneala - efortul

4 ce - incendiu
ci - nepu�ncioase
gi - s�ngi

5 pasăre - păsări
animal - animale
picătură - picături

6 a) Care este �tlul textului ci�t?
b) Ce s-a întâmplat în pădurea tropicală?
c) Ce a încercat să facă pasărea colibri?

7        Pasărea colibri se mai numește și „pasărea muscă‟ deoarece are dimensiuni foarte 
redusă, fiind aproape la fel de mică precum o insectă. 



Calificativ

Evaluare inițială
Test 1

1 Observă desenul și completează 
părțile componente ale plantei.
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Calificativ

Evaluare inițială
Test 1

1 Observă desenul și completează 
părțile componente ale plantei.

1

noiembrie

floare

fruct

frunză

tulpină

rădăcină

3 31 14

8 41 22 42
82 23 45 26

8 - 1=7

16 36

84 48

31 + 30 + 31 = 92

februarie, aprilie, iunie, septembrie
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82

36

06

53

56

creier inimă stomac plămâni rinichi

EVAPORARE

Rafael

Remus Crina Ioana

22 + 15 = 37

33 - 29 =   4

Ce sumă a plă�t Remus la casă? 50+10+10+10+10+10=100
Ce rest primește Remus? 100 - 97 = 3

R: 3 lei
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1

48





Calificativ

1

48

nufărul papura

libelulă

trunchi

cap

membre



Câți țânțari sunt pe baltă?
32 + 12 = 44

Câte insecte sunt pe baltă?
32 + 44 = 76

R: 76 de insecte

100 - 63 = 37     R: 37 lei

R: 7 bancnote
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